

# “透过圣母玛利亚的代祷，我为阿根廷人民祈祷。”

范康仁蒙席已经完成了阿根廷的牧访行程，并随即转往玻利维亚及巴拉圭进行牧访。

2018年8月12日

8月8日

监督在访问阿根廷的最後一天，前往卢汉圣母大殿向圣母道别，一如圣施礼华在1974年所做的。

在卢汉圣母大殿裏，监督静默祈祷几分钟。然後，在这尊著名的卢汉圣母像跟前，他颂唸万福母后。卢汉圣母像自1630年开始便一直放在阿根廷了。

8月7日

今天范康仁蒙席以名誉校长的身份巡视并访问阿根廷南方大学的Pilar Campus。

8月6日

在早上，范康仁蒙席拜会了Poli枢机主教，然後，他前住布宜诺斯艾利斯东南部Barracas区，访问了跟Cross of the South 及 Good Counsel 有联繫的几个学校社群。

8月5日

为监督来说，这主日是一个充满了青年人的面容的一天。首先，在早上，监督造访了Buen Ayre 學校。

随即又遇上了另一大夥青少年。他们用结他的节奏和掌声展开了跟监督的一次相聚。

8月4日

今天，监督在North Park 礼堂的多次会面活动之中，跟阿根廷的主业团成员及他们的朋友们相聚。在团聚活动前後，有几个家庭更加前来与监督见面前。

8月3日

监督在早上从马德里飞抵阿根廷。

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/tou-guo-sheng-mu-ma-li-  
ya-de-dai-dao-wo-wei-a-gen-ting-ren-  
min-qi-dao/](https://opusdei.org/zhs/article/tou-guo-sheng-mu-ma-li-ya-de-dai-dao-wo-wei-a-gen-ting-ren-min-qi-dao/) (2026年2月19日)